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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 5η ς

 

 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

Στη Φιλοθέη σήμερα την   27η

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

  του μηνός Μαΐου  του έτους 2014 ημέρα Τρίτη 

και ώρα 18:00΄ το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο 

από τους: 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,   

5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,        ως Μέλη,          

Mετά  από την με αριθμ. πρωτ:11585  από 22/05/2014 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με 

τις διατάξεις του  Ν. 3852/2010  και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - 

Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί 

της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση επί 

του κατωτέρω μοναδικού θέματος   Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) 

Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και 

απούσα μια (1) ήτοι η .κ. Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.  

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. 

Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος . 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος 

του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως 

κατωτέρω το θέμα.  

1. Εκκρεμότητες που πρέπει να τακτοποιηθούν μέχρι το τέλος της θητείας 
μας.    

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. 

• Περιμένουμε και τις προτάσεις σας.                                                                
 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε: 

   Θα σας μιλήσω για τα προβλήματα που παραμένουν στην Κοινότητα Φιλοθέης που 

εξακολουθούν να υφίστανται στους χώρους της Παλαιάς και Νέας Αγοράς Φιλοθέης 

και γύρω από αυτές. Αυθαιρεσίες και υπερβάσεις καταστηματαρχών. Μη 

συμμόρφωση στους όρους  των συμβολαίων που υπέγραψαν. Ειδικά στη Νέα Αγορά 

στο γύρω χώρο και στην έξοδο της οδού Θράκης, επικρατεί αλαλούμ. Ο καθένας 

παρκάρει όπου θέλει και κάνει ό,τι θέλει. Επίσης ο περιβάλλον χώρος είναι πολύ 

βρώμικος, ιδιαίτερα προς την πλευρά της οδού Καποδιστρίου.  

Παρά τις επανειλημμένες προσπάθειές μας δεν καταφέραμε τίποτα παρ’ όλο που 

καταθέσαμε προτάσεις, σχέδια έμπειρου μηχανικού κ.λ.π. Οι περίοικοι των αγορών 

υποφέρουν. Δεν είναι δημότες  Β΄ κατηγορίας. Υποχρέωση ημών των τοπικών και 

Κοινοτικών Συμβούλων ιδιαίτερα είναι να φροντίζουμε, για τη διευκόλυνση της 

ζωής, κατά το δυνατόν, όλων των δημοτών. 

Η Φιλοθέη έχει κι άλλα προβλήματα, όπως ο Ποδονίφτης.  

Το εργοτάξιο παραμένει και θα παραμείνει ένα πολύ σοβαρό και άλυτο πρόβλημα. 

Εμείς ως Κοινοτικό Συμβούλιο πήραμε πολύ υπεύθυνη θέση: Προτείναμε να 

προχωρήσει το πράγμα, αλλά υπό πολύ σοβαρούς όρους και προϋποθέσεις (υπόγειο 

γκαράζ μόνο για τα οχήματα της Φιλοθέης και υπέργειες ευπρεπείς κατασκευές). 

Θέσαμε επίσης το θέμα της δεδροφύετυσης του Κτήματος Καραμπάση. Παρά την 

αργοπορία αδειοδότησης από το Δασαρχείο, το θέμα τελεσφόρησε . Θεωρείται 

επίσημα πλέον Δασικός  Χώρος και αναμένεται η δενδροφύτευσή του.  

Και για την Παιδική Χαρά Πικιώνη είμαστε σε φάση παράδοσης της μελέτης που 

εκπονείται σύμφωνα με τις συστάσεις και υποδείξεις της κόρης του Δημήτρη 



Πικιώνη, Αγνής Πικιώνη. Επίσης στα Δημόσια σχολεία δεν υπάρχουν πλέον 

προβλήματα. 

Κάναμε μια προσπάθεια να αναπτύξουμε την ποδηλασία μέσα στην Κοινότητα. Δε 

χρειάζονται ειδικοί δρόμοι(τουλάχιστον όχι ακόμα) μόνο μπάρες εγκατεσπαρμένες 

σε καίρια σημεία της Φιλοθέης για το παρκάρισμά τους (Σινεμά- Πλατεία 

Δροσοπούλου-Παλαιά και Νέα Αγορά, τέρμα Αγίας Φιλοθέης στην έξοδο για τη 

Λεωφ. Κηφισίας κ.λ.π.)  

Με το σκεπτικό ότι, δεν υπάρχουν δημότες α’ και β΄  κατηγορίας και ότι αν κάπου 

αντιμετωπίζεται κάποιο πρόβλημα, που ταλαιπωρεί τη ζωή των περιοίκων, πρέπει 

να σπεύδουμε να προτείνουμε λύσεις που θα ανακουφίζουν τους δημότες μας. 

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι        Ο  Μ  Ο  Φ  Ω  Ν  Α 

 

Προτείνουμε:  

Α) Να δοθεί γρήγορη λύση στο αλαλούμ που επικρατεί γύρω από τη Νέα Αγορά 

Φιλοθέης και την έξοδο της οδού Θράκης. Λύση που δεν θα κοστίσει σχεδόν τίποτα 

στο Δήμο, θα ανακουφίσει όμως τους περιοίκους και όσους εξέρχονται με τα 

οχήματά τους από εκεί. 

Β) Να έχουμε πάντα κατά νου το μεγαλύτερο πρόβλημα της Φιλοθέης, αυτό του 

Ποδονίφτη με τα σαθρά πρανή και τα επισφαλή κτίρια στις όχθες του (για τα οποία 

δεν ολοκληρώθηκαν ούτε οι στατικές μελέτες) πρέπει να λυθούν τα προβλήματά του 



συνολικά 

Γ) Να επισπευτεί η δενδροφύτευση του Κτήματος Καραμπάση και η ανάπλαση της 

Παιδικής Χαράς Πικιώνη. 

( κι’ όχι εμβαλωματικά) με διαδημοτική συνεργασία, σοβαρή μελέτη και 

γενναία χρηματοδότηση.  

Δ) Συνεχής επαγρύπνηση για τη διαφύλαξη της Κηπούπολης Φιλοθέης  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   8/2014 

     Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως 

κατωτέρω:                 

        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ         ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

         ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

       ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

           

  

Από το πρακτικό της 5

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ης

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  27/05/2014 

Φιλοθέη,  10/05/2014 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 

 


